
                   В изпълнение на дейност 7.5.2. по Национална програма”Квалификация” за 
2011г.Решение № 216 от 04.04.2011г. на МС, Националния институт за обучение и 
квалификация в системата на образованието и Дирекция „Квалификация и кариерно 
развитие” организират конкурс „Иновативни практики в управлението”.Същият 
включва разработка на иновация в една от предложените четири тематични области: 
                 1.Иновативни подходи в управлението за повишаване качеството на 
обучението по роден език; 
                 2. Управление за развитие на нови и творчески практики при използване на 
ИКТ в учебната дейност; 
                 3. Иновативни подходи в управлението за взаимодействие със заинтересовани 
страни; 
                 4. Иновативни подходи в управлението за  развиване на граждански и 
социални компетентности у учениците. 
          Конкурсът включва общо 9 етапа и ще финализира през м.ноември 2012 г.Освен 
разработване на иновацията в една от избраните тематични области, същата ще трябва 
да се апробира в  училищата, чиито директори са членове на отбора, както и в други 
училища от съответната област. Не само разработките , но и всички дейности по 
прилагането на иновацията ще се публикуват в сайтовете на съответния РИО и  
НИОКСО, както и ще се публикуват в електронното издание „Училищен мениджър”. 
Оценяването на разработките ще може да става паралелно, както от определена  
комисия, включваща експерти от МОМН и НИОКСО, така и от публична оценка с 
рейтингова скала.До края на м.август отборът трябва да изготви и публикува научен 
доклад за резултатите от апробираната иновация. Жури, председателствано от 
зам.министър М.Дамянова ще излъчи 10 отбора – финалисти, които през м.ноември 
2012г. ще участват във финалния кръг на конкурса - публична защита на разработката, 
който ще се излъчи по телевизията. Тогава ще бъдат обявени и победителите . 
          В конкурса ще се включат отбори от 28-те области в България, в състав – 
четирима директори на училища от съответната област с ръководител –представител на 
РИО. На 5 и 6.12.2011г. в гр.Стара Загора се проведе национална среща на 
определените екипи.  РИО Пазарджик е представляван от: 
                 Александра Полищук,ст.експерт по ОСО в РИО Пазарджик; 
                 Таня Благова- директор на ПГИМ гр.Пазарджик; 
                 Емил Моллов- директор на СОУ „В.Левски” гр.Велинград; 
                 Даниела Кемчева- директор на ОУ „Проф.Ив.Батаклиев” гр.Пазарджик 
                 Янка Кметска- директор на СОУ „Хр.Ботев” гр.Септември 
                На срещата  28-те отбора представиха участниците си ,бе приет регламента на 
конкурса , екипите обявиха тематичното направление, което са избрали. Представени 
бяха и определените консултанти по различните направления. 
                Пазарджишките директори избраха да разработват иновация свързана с :  
„Управление и развитие на нови творчески практики при използването на ИКТ в 
учебната дейност”. В това направление те ще мерят сили с отборите на РИО 
Благоевград, РИО Бургас, РИО Варна, РИО Габрово, РИО Ловеч, РИО София-град и 
РИО София-област. Консултант  в тази област е г-жа Теодора Въранова-мениджър 
Образователни програми към Майкрософт България ЕООД. 
                 Съгласно приетия регламент , до 23.12.2011г. в сайтовете на РИО Пазарджик 
и НИОКСО ще бъде публикувана апликацията на отбора на РИО Пазарджик. 
                 Да  им пожелаем успех и достойно представяне! 
                  
                   


